
 
Η Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστηµών και το Πρόγραµµά της 

 Η Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστηµών προσφέρει από τον Οκτώβριο 2010 το πρώτο 

της Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα, το MA in Black Sea Cultural Studies. 

Πρόκειται για ένα Πρόγραµµα πρωτοποριακό όχι µόνο για την Ελλάδα, αλλά και για 

ολόκληρη τη ΝΑ Ευρώπη, που είναι αποκλειστικά αφιερωµένο στην περιοχή της 

Μαύρης Θάλασσας. Ανάµεσα στους βασικούς στόχους του Προγράµµατος είναι η 

διεπιστηµονική και σε βάθος προσέγγιση της ιστορίας, του πολιτισµού και της 

σύγχρονης πορείας µιας περιοχής που σήµερα παρουσιάζει διαρκώς αυξανόµενο 

γεωπολιτικό και οικονοµικό ενδιαφέρον. 

Είναι µονοετές, πλήρους φοίτησης και προσφέρει επιλογή ανάµεσα σε δύο 

κατευθύνσεις ειδίκευσης, την αρχαιολογική-ιστορική και την πολιτική-οικονοµική. 

Οι απόφοιτοι του Προγράµµατος θα έχουν τη δυνατότητα να αποκτήσουν πολύτιµα 

εφόδια για τη σταδιοδροµία σε διάφορους επαγγελµατικούς χώρους σε όλο τον 

κόσµο, µε ενδιαφέρον επικεντρωµένο στη Μαύρη Θάλασσα και τη ΝΑ Ευρώπη, 

όπως, για παράδειγµα, σε ακαδηµίες, εκπαιδευτικά και ερευνητικά κέντρα και 

ινστιτούτα, αρχαιολογικές υπηρεσίες και αποστολές, χώρους µελέτης και έκθεσης 

έργων τέχνης, στο διπλωµατικό σώµα ή άλλες κρατικές υπηρεσίες, καθώς και σε 

επιχειρήσεις µε δραστηριοποίηση στη συγκεκριµένη περιοχή. 

  

Το ∆ιεθνές Πανεπιστήµιο Ελλάδος (∆ΙΠΑΕ), το πρώτο Αγγλόφωνο ∆ηµόσιο 

Ελληνικό Πανεπιστήµιο, ιδρύθηκε το 2005 και έχει την έδρα του στην Θεσσαλονίκη. 

Το Πανεπιστήµιο έχει τρεις Σχολές, τη Σχολή Οικονοµίας και ∆ιοίκησης, τη Σχολή 

Επιστηµών Τεχνολογίας και τη Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών. 

Απαρέγκλιτες προτεραιότητες είναι η ακαδηµαϊκή αριστεία, ο διεθνής 

προσανατολισµός και η πρακτική εναρµόνιση µε τις ανάγκες τις αγοράς. 

Ο κύριος στόχος του ∆ιεθνούς Πανεπιστηµίου είναι να παράγει έρευνα και 

εκπαίδευση εφάµιλλες µε τα υψηλού επιπέδου διεθνή πρότυπα, και µέσω των 

επιτυχηµένων και πρόσφορων διαδικασιών να προωθήσει την κατανόηση των 

οικονοµικών, κοινωνικό-πολιτικών και τεχνολογικών θεµάτων που απασχολούν την 

περιοχή των Βαλκανίων. Επίσης επιδιώκει να δηµιουργήσει µια πολυεθνική 

φοιτητική και διδακτική κοινότητα που να ενισχύει το γενικότερο πνεύµα 

πολιτισµικής ώσµωσης και διαπολιτισµικής συνεργασίας. 

  

Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 

µας www.hum.ihu.edu.gr 
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